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DUPLO DNO

Slo bo dan Zu ba no vić

DVE PE SME O JED NOJ TRE ŠNJI
Dav no sam obe ćao se bi da ne što za pi šem o dve pe sme i jed noj tre šnji, još za ži vo ta 

pe sni ka Bo ri sla va Ra do vi ća. 
Na to su me, če sto, pod se ća li jed na pra zna ko zna kad is pi je na, če tvr ta sta i tam no bra on, 

bo ca za ko njak Co in tre au, za tu re na u mra ku se o ske osta ve i – dr vo sta re tre šnje u dor ćol-
skom dvo ri štu, is pod pro zo ra sta na u Do bra či noj. Ni je bi lo da na a da još ne raz bu đen, u 
ra nim sa ti ma ju tra, ne ko li ko tre nu ta ka pro ve dem gle da ju ći sta ro tre šnje vo sta blo de li mič-
no su vih gra na ko zna kad ore za nih, mo žda je dan je di ni put u pro šlom ve ku; gra na či ji su 
sva ko dnev ni go sti bi le, po go to vo u ma glovi tim je se njim da ni ma, sa mo vra ne. Eno i sad 
jed ne, na vr hu moć ne čač ka li ce, lju lja se ta mo-am o kao brod ko ji se di že i spu šta na te škim 
ta la si ma, slič no uspo me na ma što se s vre me na na vre me ta ko va lja ju, slu čaj no osve tlje ne 
ne kim pri zo rom.

Za to, ne ka či ta lac ne po mi sli da je ona bo ca, na po čet ku tek sta, znak pro bu đe ne že lje 
za ju tar njom ča ši com že sti ne, „sa mo uz ka fu“. Pro sto, ona je jed na od onih uspo me na za-
tu re nih i po ma lo ne pri met nih, ko je iz ne nad nom po ja vom iza zo vu na va lu sli ka iz na glo 
otvo re ne fi jo ke pam će nja: ble sak od lo že nih sit ni ca. U kraj njoj, ka ko bi pe snik re kao, tre zni
lač koj ulo zi u umet no sti. To me sva ka ko tre ba do da ti da ni šta ni je lak še ne go na pi sa ti tekst 
du bo ko za gle dan u sit ni ce.

* * *

Bo ri sla va Ra do vi ća upo znao sam de ve de se tih go di na pro šlog ve ka. Ne se ćam se ko jim 
po vo dom je do šao u re dak ci ju Knji žev nih no vi na; si gu ran sam da ni je u pi ta nju bi la pre da-
ja ru ko pi sa, osta vlja nje ka kve po ru ke, tek sta, za glav nog ured ni ka ili ne kog od čla no va 
ured ni štva. Po mi šljam da je, mo žda, raz log bio dru ge pri ro de.

Vi dim ga, i sad, ka ko se po ja vlju je na vra ti ma re dak ci je, u pri ze mlju Fran cu ske 7, jed nog 
april skog pre po dne va, na tren snis ho dlji vo za stav ši, slič no pe sni ku ko ji pr vi put do no si 
svo ju po nu du, kao da pro ve ra va da li u so bi još ne kog ima i pre mi šlja ju ći da li da kro či. Bio 
je to naš pr vi su sret ko ji se, do po ja ve no vog po se ti o ca, pre tvo rio u pri jat no ća ska nje – kao 
da smo bi li sta ri po zna ni ci u naj ma nju ru ku vr šnja ci. 

Mno go go di na doc ni je, na ro či to na kon nje go vog, u neo bič nim okol no sti ma i go to vo 
film skog od la ska sa ži vot ne i knji žev ne sce ne, če sto mi se vra ća la sli ka iz ne nad nog upa da 
u re dak ci ju tog pe sni ka i pre vo di o ca vi so kog ran ga; upo re đi vao sam je sa sli ka ma ka sni jih, 
mno go broj nih, dru že nja od knji žev nih do onih pri vat nih, tête à tête, ka ko je vo leo da ka že. 
Po sta lo mi je ja sno da je ta, iz ne nad na, po ja va bi la čin, vi še po tre ba, po ku šaj da se vra ti 
ta mo oda kle ni je ni od la zio – tra žio je po vra tak u knji žev ni pro stor. Na i me, u da ni ma ko ji 
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su do la zi li, dok je sve vi še ble de lo jed no par tij sko ode lo jed ne dr ža ve, sen ka vi so kog par-
tij skog funk ci o ne ra na nje go vom re ve ru ni je ga mi mo i šla. Bio je vi še go di šnji iz vr šni se kre-
tar za kul tu ru Cen tral nog ko mi te ta Sa ve za ko mu ni sta Sr bi je i oba vljao tu, ope ra tiv nu, me-
đu kul tur nim po sle ni ci ma ne baš omi lje nu funk ci ju. Sve do ci, uče sni ci oko jed ne nje go ve 
„in ter ven ci je“ pam te slu čaj ča so pi sa Knji žev na reč ka da je, zbog dve pe sme Mi lo va na Da-
noj li ća u ko joj su u ko mi te tu pre po zna li alu zi je na dru ga Ti ta, re dak ci ja li sta bi la na ta pe tu, 
a glav ni ured nik po zi van na od go vor nost.

O toj nje go voj de lat no sti ni kad ni smo raz go va ra li, mo ja zna ti želj nost išla je u dru gom 
prav cu; bio sam u na šim raz go vo ri ma vi še za o ku pljen ra znim pe snič kim te ma ma, po ja va ma 
i raz ma tra nji ma za na ta, u če mu je Ra do vić bio ve li ko du šan sa go vor nik i go to vo mi s ra do-
šću is pu nja vao ra do zna lost re ša va ju ći če sto, us put, mo je po et ske ne do u mi ce i nu de ći re-
še nja za ko ja je pret po sta vljao da mo gu bi ti od po mo ći. Da nas po mi šljam da sam mu, ako 
ta ko mo gu re ći, po mo gao da se lak še vra ti svom pe snič kom ja tu i pi sa nju u ko jem je uži vao 
s ve li kim ža rom – ose ćao sam da se, u tom smi slu nje go va za hval nost, pre ma ne ko li ko za-
jed nič kih pri ja te lja i me ni, ose ća la i u pri snim, in tim nim ge sto vi ma, sve do nje go vih po sled-
njih ča so va. I ve ru jem da se ne što od tog, ljud skog, is ku stva pri me ću je i u pe sni ko vom 
sti ho vi ma pi sa nim de ve de se tih go di na...

* * *

Jed na od pr vih po mi sli ko je su mi se ja vi le na kon ne ko li ko či ta nja pe sme „Tre šnja“ bi la 
je, ne znam iz kog raz lo ga, da ona go vo ri o sum nji.

Sum nja je, re kao bih, opa sna reč, la ko upo tre blji va, sa da le ko se žnim po sle di ca ma, na-
ro či to u si tu a ci ja ma ka da se, na pri mer, upo tre blja va kao is kaz osum nji če nog. U sva kom 
slu ča ju, ta kva ka te go ri ja ose ća nja ugra đe na je lju di ma, pa i pe sni ci ma, koli ko i dru ge. Sla žem 
se s tim, pri dru žu ju ći iz re ku ko ja ka že da se ne mo že sum nja ti u sve. Do broj ve ći ni pe sni ka 
sum nja je če sto po la zno me sto pe sme, do du še ne vid no iz ra že na: kad ne maš kud sum nja 
ti sr ce pri zi va. Ali, ma ni mo se sum nji ča vo sti.

Se ćam se, vr lo do bro, okol no sti ka da sam, u jed nom tre nut ku, pred gru pom pri ja te lja, 
is po ljio svo je us hi će nje tom pe smom bez na me re da ga bi lo kom od pri sut nih pred sta vim 
kao ne ku vr stu odu še vlje nja. Se de li smo, ne kim po vo dom, gru pa lju di uglav nom po sve će-
nih knji žev no sti, u sta nu pe sni ka Mi lu ti na Pe tro vi ća, u Uli ci Mi la na Ra ki ća. Ve se lo dru štvo 
ča vr lja lo je o sve mu i sva če mu, pre ska ču ći s te me na te mu. Se deo sam u ćo šku, po ma lo 
uto nuo u ka ko fo ni ju na zdra vlja nja i će re ta nja, li sta ju ći, igrom slu ča ja, knji gu pe sa ma Bo ri-
sla va Ra do vi ća Pe sme 1971–1982, tek štam pa nu u „No li tu“, u 1500 pri me ra ka, što je i u vre me 
ka da je ob ja va pe snič kih knji ga bi la nor ma lan po sao, pred sta vlja lo vi sok ti raž. Ne mo ra te 
ve ro va ti, ali na stra ni ci ko ja mi se na su mi ce otvo ri la sta ja la je pe sma pod na slo vom „Tre šnja“, 
s pe sni ko vom, dis kret nom, na zna kom ko me je na me nje na. 

Pro či tao sam je u se bi dva put i, či ni mi se, u dru gom či ta nju, vi še ni sam čuo okol ne gla-
so ve. Ose tio sam da je mo ram, ne umem da ob ja snim za što, pred svi ma pro či ta ti na glas. 
Usta ju ći, to sam i uči nio, na kon če ga je na sta la krat ka ti ši na, a on da je ža gor is ka zao že lju 
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pri sut nih da sva ko, po na o sob, ka že ne što o pe smi. U tom, ta kore ći utr ki va nju, ne ko je raz-
re šio po sve tu sa dr ža nu is pod na slo va pe sme – Za H. To je bi lo pr vo slo vo ime na nje go ve 
ćer ke. Hri sti na.

Jed nu, ako se ta ko mo že re ći, za nat sku isti nu, kri je ova pe sma. „Tre šnja“ je jed na od onih 
pe sa ma ko je uka zu ju na rez u Ra do vi će vom pe va nju. Reč je o jed nom, ne baš do volj no 
uo če nom, pe snič kom po stup ku; ra di se fo to graf skom uo ča va nju, gle da nju, od re đe nog 
de ta lja oko ko jeg se vi je či ta va pe sma. Za tim o pre ta pa nju ili za me ni sli ka, od op štih do 
au to bi o graf skih, od de ta lja do ve ćih se kven ci ra se ja nih u sti ho vi ma. Na še oči, uglav nom, 
od nas kri ju do sta ne vi đe nog ta ko da pri zo ri ko ji po ti ču iz ta ko zva ne obič no sti, po sta ju 
dra go ce ni kad se do dir nu s umet nič kom plat for mom: „Sve što zna bi va ba če no u za se nak 
pred onim što vi di; a vi di za pra vo ono što već zna i na šta če sto po mi šlja, ali stvar ne raz me-
re tog zna nja ras po zna je tek gle da ju ći“, za pi su je Ra do vić. 

Ta kav pri stup se naj vi še pri me ću je u onim nje go vim pe sma ma gde je pri hva ta nje oslon-
ca na „fo to graf ske“ de ta lje vi dlji vo i ve o ma bit no; isto vre me no, on uka zu je na iz ve stan 
ot klon od ra ni jih, ure đe nih, do te ra nih i „na ki će nih“, ukra sa u sa moj pe smi. Na vo dim ne ke 
od na slo va pe sa ma ko je na naj bo lji na čin mo gu bi ti akt ta kvog, ne pre te ra no ra di kal nog, 
ali va žnog i ve o ma in te re sant nog ko ra ka u po e zi ji Bo ri sla va Ra do vi ća: „Tri ru že“, „Mla da 
že na s knji gom“, „Zim ska baj ka“, „Mr tva pri ro da sa za la skom sun ca“ ili, jed na od naj lep ših, 
„Ži vot vi na“. Pre nje ga, na sli čan po tez osme li li su se, sva ko pre ma sop stve noj po e ti ci i na 
svoj na čin, Mi lu tin Pe tro vić, u knji zi Pro me na (1978) i Vas ko Po pa, u knji zi ka rak te ri stič nog 
na slo va – Rez (1980). U april skom bro ju Knji žev nih no vi na iz 1993. go di ne, pe snik Mi loš Ko-
ma di na u krat kom za pi su uo ča va da Ra do vić pra vi za o kret, za pa ža ju ći da je „kao pe snik 
na či nio pun krug i za šao u dru gi“, do da ju ći ka ko „čo vek kad pe va za po či nje ne pre ten ci o zno, 
pa ka ko vre me od mi če sve opa sni je ukra ša va, a on da (sa mo kod ne kih) na stu pa po jed no-
sta vlje nje iz ra za, stva ra lač ka zre lost. Vi še u pe va nju ne ma ni ka kvog ukra ša va nja“. Ve ru jem 
da je zbog ta kvih, i slič nih, za pa ža nja Ra do vić vo leo opu šte ne raz go vo re s mla đim knji žev-
nim ko le ga ma za du gač kim re dak cij skim sto lom, ko ji su se naj če šće za vr ša va li, pre ko pu ta, 
za šan kom u Do mu voj ske...

Tre šnja se, u „Tre šnji“, po ja vlju je naj pre kao sli ka sta bla. Pro či tav ši na slov od mah sam 
is pred se be vi deo tre šnje vo dr vo, ona ko ka ko se sa gle da va u naj lep šem iz da nju, u nje nom 
cve ta nju. I za tren pre pu stio se jed nom, oku pri vlač nom, pri zo ru le po te u či stom sta nju – 
la ti ca ma cve ća i oma mi pro le ća, da bi na kra ju shva tio da sam upr skan cr ve nim me som 
nje nog plo da. 

Žen ska fi gu ra, glav ni lik u pe smi, pro pi nje se kroz stih, da bi ubra la tre šnju „jed nog ju tra“ 
i u vre me „kad su tre šnje ma hom pro šle“ – jed nu „tam nu, kao ven ska krv“. Pe snik joj se 
obra ća u ča su ka da mu se či ni da je u plo du tre šnje, „u slat kom cr ve nom mra ku“, vi deo ka-
ko je dan crv „sav ob u zet če žnjom za kri li ma“, „pre gri za po me ri svog bi ća hod nik“, po sta-
vlja ju ći pi ta nje: da li je, uz „me so“ tre šnje i on mo rao bi ti pro gu tan? A, za tim, do da je: „Što 
se to ga ti če, to bi bi lo sve.“ To bi, za mno ge, pred sta vlja lo kraj pe sme. Po me ri svog pe snič-
kog bi ća Ra do vić to ne do zvo lja va po što je na u mio da po en tom, mno gi sa vre me ni pe sni-
ci ta kav za vr še tak ne vo le, po sta vi pe smu u fi lo zof sku ra van. Bu du ći da tre šnja ni je pri ru ci, 
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on po slo vič no za klju ču je da sva ka da lja pri ča o na met nu toj te mi pre sta je, jer – „Crv je crv“. 
Vi še ne ma raz go vo ra, o to me mo že mo sa mo raz mi šlja ti. Či sto pre ta pa nje sli ke, za me na 
jed ne mi sli s dru gom a da se, pri tom, sa dr žaj pe sme ne iz me ni ni ma kac. Ta ko maj sto ri u 
na o ko jed no stav nom, efekt nom po te zu, ri mu ju pe snič ko zna nje sa, neo p hod nim, is ku stvom 
po e zi je.

Sta blo tre šnje o kom je reč, na la zi se na kra ju oma le nog vi no gra da što se niz breg pru-
ža tik uz pe sni ko vu ku ću, na Um ci, spu šta ju ći se za jed no s njom pre ma Sa vi. Pr vi put pro veo 
me je kroz re do ve čo ko ta is pi ti vač ki po sma tra ju ći ka ko dr žim ma ka ze i od se cam gro zdo ve 
sla žu ći ih u ve li ku ple te nu kor pu; spre mao se za ber bu u oče ki va nju no vog vi na. Vi no grad 
je po sta vio nje gov otac u bli zi ni do ma ćin ski ure đe nog po dru ma, vi še pro sto ri je s po gle dom 
pre ma re ci, sme šte ne is pod kuć ne te ra se. To je, po ka za lo se, ide al no me sto za kuć nu vi na-
ri ju i vi še ne go do bro me sto za vo đe nje in te re sant nih raz go vo ra. Tu sam, jed nom „po ne-
delj nom ruč ku“, na u čio „za što vi no, slič no zve zdi opi su je pu ta nju“, tu mi je po ka zan dvo-
no gi ko ren („dve no ge ura sle u bez gla va ra me na“) ru že s mu kom iz ze mlje iz va đe nog, 
pre tio je da pro bi je ci ster nu za vo du – sad se se ćam pr ve iz pe sme „Tri ru že“. I, či ni mi se, 
znam za što je jed noj od pe sa ma dao na slov „U di vlja vre me na“. Bio sam pri su tan dok je, 
ne po mi čan, po sma trao ka ko sni ma telj TV emi si je o nje go voj po e zi ji, iz ci klu sa „Pe snič ke 
ve dri ne“, le že ći u tra vi me đu „go lim čo ko ti ma“, sa vr še no mir no i du go dr ži te šku ka me ru, 
„pun str plje nja“, da bi usni mio „dve cr ve ne bu be sa cr nim tač ka ma“, „iz mi le le na bu sen“, „u 
svad be nom ža ru“. „Tra žio je“, ša pu će mi pe snik, „iz bli za pe snič ki smi sao.“ 

Bo ri slav Ra do vić bio je pe snik-fo to graf na ših po gle da na ne ke stva ri na ko je u ži vo tu ne 
obra ća mo pa žnju i na ko je, na ža lost, za bo ra vlja mo. Ili je to na še oko za bo ra vi lo da nas 
upo zo ri da one, po red nas, ne kud od la ze no se ći sa so bom ne ke isti ne ko je tra ži mo či ta vog 
ži vo ta? 

Tra že ći, od Jav nog ser vi sa, spo me nu tu TV emi si ju da bi na sku pu u Na rod noj bi bli o te ci 
oda li po što va nje i se ti li se pre mi nu log pe sni ka, do bi li smo od go vor da je u do ku men ta ci ji 
te le vi zi je ne ma, ve le ve ro vat no je iz bri sa na – mo že bi ti zbog hit ne po tre be, da bi se tra ka 
što pre upo tre bi la za isto rij ski neo p hod no obe le ža va nje lo kal nog, pred iz bor nog sku pa 
po li tič ke par ti je, ili za ar hi vi ra nje ne za pam će nog na stu pa ne ke tek sta sa le pe va či ce...

* * *

Tre šnje va lja bra ti spon ta no, kad do đu pod ru ku,
ali po la ko, da ih ne bo li.

B. Pe tro vić, ili B. Ham vaš

Po mi šljam da je na slov dru ge pe sme o jed noj tre šnji sa mo do da tak na slo vu one pr ve, 
„Tre šnja“, ko joj je do da to vre men sko od re đe nje „u ok to bru“ – „Tre šnja u ok to bru“. Iz u zi ma-
ju ći pe smu „Ri be“, u ko joj je van red no is ko ri stio astro lo ški znak me se ca u ko jem je ro đen 
ka ko bi is ka zao jed no mi šlje nje o na šoj sa vre me noj po e zi ji, da ni i go di šnja do ba u Ra do vi-
će vim pe sma ma če sto se po kla pa ju s nje go vim pe snič kim ras po lo že njem, na ro či to u onim 
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da ni ma kad: „Bo lje je ka kav panj pri ma ći // bli že va tri, se sti i pru ži ti dla no ve, // i zu ri ti u 
do plam sa je // ne mi sle ći bi lo na šta, bi lo na ko ga.“ 

Ne mo gu sa si gur no šću tvr di ti ka kav je bio dan „ne gde sre di nom već ok to bra“, si gur no 
pro hla dan, ka da sam mu po mo gao da s čo ko ta ski ne mo za o sta le gro zdo ve i ograbu lja mo 
već do bra no po pa da lo uve nu lo li šće u vi no gra du – gre jao nas je žar ro šti lja na kom se, uz 
ne pre kid no je ca nje, di mi la oveća ju ne ća ro zbrat na ukra še na s dva par če ta naj be lje gro nik 
sla ni ne. Znam sa mo da sam u jed nom ča su, ve ro vat no dok smo na zdra vlja li je dan dru gom, 
ugle dao neo bič nu stvar: tre šnja uda lje na od nas de se tak me ta ra bi la je pu na gro žđa. 

Uči nio mi se ne mo gu ćim taj pri zor na kra ju vi no gra da. Pi tao sam se ka ko to ni sam pri-
me tio dok sam joj bio is pod nje nog sta bla; ka ko ni sam shva tio da to vi se gro zdo vi sa lo ze 
ko ja se pe la uvis, oči gled no du že vre me na neo re za na, oba vi ja ju ći gra ne u kro šnji? Po peo 
sam se na tre šnju i na brao pu nu ko fu gro žđa. Gle da ju ći, od o zgo, ka ko pe snik s ne skri ve nom 
ra do šću okre će me so, do vik nuo sam mu ka ko vi še ne va ži ono „kad na vr bi ro di gro žđe“, 
te da se ima go vo ri ti: kad na tre šnji gro žđe ro di. Na šta je Ra do vić, ne di žu ći po gled s ro šti-
lja, mir no od go vo rio: „Ne, ne go će se re ći – kad na ne koj vr bi ipak gro žđe ro di.“ Reč ipak, 
uba če na u uo bi ča je nu fra zu ko ja se če sto upo tre blja va u raz go vo ru o ne po mer lji vim stva-
ri ma, si tan je do kaz o upo tre bi je zi ka kod pe sni ka ko ji je pi sao oči ma... Još smo, dok se 
po la ko smr ka va lo, du go i u sme hu raz go va ra li. Naj vi še o uti ca ju po slo vi ca na po ve ća nje 
ro da gro žđa. Na od la sku sa suo mi je u bo cu is pi je nog fran cu skog ko nja ka svo ju kaj si je va ču, 
za po ne ti.

Da, bi lo je to u ok to bru, ka da bi, sa svim si gur no, pri zor tre šnje na ko joj vi se gro zdo vi 
za ču dio sva kog i s naj ma njim is ku stvom re a li sta, a iz ma mio osmeh oso be sa za ni ma njem 
za pe sni ke; u vre me nu op šteg uve nu ća mno ge stva ri se de ša va ju vi še od ono ga što nam 
se pri či nja va. Ra do vić je, pro sto, pe va ju ći o jed noj ne sva ki da šnjoj sli ci naš „di ja log“ pre tvo-
rio u go vor o po e zi ji is pi su ju ći, iz me đu re do va, po ru ku da se po e zi ja ne sme od mi ca ti od 
sva ko dnev nog ži vo ta. U svo jim naj bo ljim pe sma ma uvek se ma šao si tu a ci ja ko je su mu 
bi le na oso ben na čin bli ske, što je kao po sle di cu ima lo či nje ni cu da su se, na kra ju, i be zna-
čaj ne stva ri na šle u nje go vim pe sma ma; ili to bio sa mo do kaz nje go ve spo sob no sti ko ja je 
uti ca la na iz bor te ma.

Ka da je u mar tu 1997. pe snik svra tio u re dak ci ju ča so pi sa Po e zi ja, ko ji je tek otpo čeo da 
iz la zi – tri bro ja bi la su od štam pa na u pret hod noj go di ni – osta vio mi je na sto lu ru ko pis 
pod na slo vom „Če ti ri pe sme iz bli ske oko li ne“. Me đu pe sma ma „Krup ni so mo vi bo lje gri zu 
no ću“, „Ju tar nje ne do u mi ce pre hla đe nog slu ge“, „Mr tva pri ro da sa za la skom sun ca“, na šla 
se i pe sma „Tre šnja u ok to bru“, s ini ci ja li ma mog ime na i pre zi me na u po sve ti. Pri mio sam 
je, ta da, kao pe sni kov po klon za ro đen dan; ro đe ni smo istog me se ca, „mar tov ci“, dan ro-
đe nja ni je nam se po kla pao za če ti ri da na... 

Da nas ne mo gu da po rek nem da mi ta po sve ta ni je la ska la, naj pre u naj hu mor ni jem 
okvi ru pe sme, kao što se ne mo gu ote ti tvrd nji da je tu ma če nje, pi sa nje o pe smi ko ju je 
bi lo ko ji pe snik na pa pir sta vio i po tom ne ko me po sve tio, si la zak u rud nik tri sta me ta ra pod 
ze mljom.
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* * *

Onu za tu re nu i pra znu, bra on ka stu bo cu s po čet ka tek sta na pu ni ću, pr vom pri li kom, 
no vim sa dr ža jem. Ne ka sto ji, u čast pe sni ka Bo ri sla va Ra do vi ća, i upra vo pro či ta ne pe sme 
jed nog au to ra za ko ju sam, od mah, po mi slio ka ko bi bi lo le po da sam je sam na pi sao... Da, 
i još ne što, da ne za bo ra vim. Tre šnju u dvo ri štu, u Do bra či noj, ise kli su ovog no vem bra... 


